
RN/25

Abstimmung

Präsident Dr. Walter Rosenkranz: Wir kommen zur Abstimmung, die ich über

jeden Ausschussantrag getrennt vornehme.

RN/25.1

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 1: Entwurf betreffend

Dienstrechts-Novelle 2025 in 319 der Beilagen.

Hiezu haben die Abgeordneten Mag. Romana Deckenbacher, Mag. Muna

Duzdar, Mag. Sophie Marie Wotschke, Kolleginnen und Kollegen einen Zusatz-

beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht. 

Ich werde daher zunächst über die vom erwähnten Zusatz- beziehungsweise

Abänderungsantrag betroffenen Teile und schließlich über die restlichen, noch

nicht abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Mag. Romana Deckenbacher, Mag. Muna Duzdar,

Mag. Sophie Marie Wotschke, Kolleginnen und Kollegen haben einen Zusatz-

beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Art. 1 bis 9, 12 bis 14, 20, 21,

23 und 24 eingebracht.

Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit

Mehrheit angenommen.

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung

des Ausschussberichtes.

Wer hiefür ist, den ersuche ich um ein Zeichen der Zustimmung. – Das ist mit

Mehrheit angenommen.

Nationalrat, XXVIII. GP 12. Dezember 2025 59. Sitzung / 1



Wir kommen zugleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist ebenfalls mit Mehrheit angenommen. Der Gesetzentwurf ist somit auch in

dritter Lesung angenommen.

RN/25.2

Wir gelangen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 2: Entwurf betreffend

ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesbezügegesetz geändert wird, samt Titel

und Eingang in 320 der Beilagen.

Ich ersuche jene Damen und Herren, die für diesen Gesetzentwurf sind, um ein

Zeichen der Zustimmung. – Das ist einstimmig der Fall. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.

Ich bitte jene Damen und Herren, die dem vorliegenden Gesetzentwurf auch in

dritter Lesung ihre Zustimmung erteilen, um ein diesbezügliches Zeichen. – Das

ist einstimmig. Der Gesetzentwurf ist somit auch in dritter Lesung

angenommen.
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